

全国晚报亚运报道圆满成功 “马可波罗瓷砖杯”好新闻将出炉

本报讯 广州亚运会在羊城完美谢幕,中国代表团以突破历史成绩笑傲榜首。在另一条战线——媒体大战中,来自全国近40家晚报90余名记者转战在亚运赛场,同样创下佳绩。

全国晚报体育新闻协会继续发挥各会员单位互助合作的优良传统,集全国晚报之整体优势,成功在此次新闻大战中突围,获得圆满成功。为奖励在此次亚运报道中表现突出的会员单位和记者,全国晚报体育新闻学会与广东唯美集团马可波罗瓷砖有限公司联合主办了全国晚报“马可波罗瓷砖杯”亚运会好新闻评选活动。本次活动将针对全国各晚报在本届亚运会期间刊发的体育新闻作品进行遴选,并向入选的一、二、三等奖作品颁发奖金、证书。

此次全国晚报广州亚运会报道,无论在深度、广度上都达到了新的水准,涌现出一大批优秀作品。此次评选投稿踊跃,来自全国各家晚报的参评稿件达到1970篇,题材包括消息、言论、特写、侧记等。从这些作品中,既可以感受到亚运大战的紧张激烈,又有助于人们从更深层面思考亚运会的方方面面。

晚协

奇才客场依然不胜 阿联上演赛季佳作

据新华社电 奇才队昨日虽打出了应有水平,可依然以108:125客场败给技高一筹的太阳队。这样,奇才队以十连败延续着本赛季客场不胜纪录。

因膝伤连休了20天的奇才队中国球员易建联两天前在复出之战罕见地拿到零蛋之后,当晚交出了本赛季少见的佳作。

易建联虽替补出场,可26分钟的亮相时间比首发阵容中的3名队友还长。他14投6中追平个人赛季最高的13分,篮板则抢到赛季最多的9个,此外他还投进赛季第二粒三分球。

此役,两届最有价值运动员得主纳什发挥近乎完美,全场8投8中,罚球3投3中,同时17次助攻队友得分。奇才队状元秀沃尔12投4中得12分,助攻12次,与前辈明显还有差距。



姚明:战活塞复出 阿帅:他自己说的 将帅不和 为哪般

姚想用表现赢合同 阿帅害怕战术遭破坏

美国媒体传出了姚明和主帅阿德尔曼不和的声音。

此前,姚明声称自己将在与活塞的比赛中回归,但主帅阿德尔曼对此并没有给出肯定意见。随后美国媒体爆料,姚明和阿德尔曼之间的关系并非想象中那么和谐。对于现在的火箭队而言,队内两位最重要人物之间爆发矛盾无疑是最为糟糕的。类似的情况也曾发生在麦蒂身上,2009年,他宣布自己可以参赛,阿德尔曼却作出抵触式回应。接下来的事情大家都熟悉了,麦蒂最终出走。不过,从现在的情况看,姚明和阿帅的矛盾还没那么深。当地的随队记者昨日透露,姚明很有可能推迟复出,周日才能回到球场。



事件还原

师徒表态互相矛盾

自从在11月10日第五次“姚易对决”中扭伤左脚踝后,姚明就一直在休斯敦休养。谈到归期,姚明表示12月7日自己将与球队进行合练,不出意外的话自己能在12月8日与活塞队的比赛中出场,迎战自己过去的战友麦蒂。

但是就在求战心切的姚明主动向外界宣布了自己的复出计划后,火箭队主帅阿德尔曼却对此矢口否认:“那只是姚自己的说法,他没有和我谈这个事情,其他人也没跟我这样说。”阿德尔曼表示,自己必须要等到姚明完整地参加一次全队合练后,才能决定何时让姚明出场。

球员和主帅的说法明显互相矛盾,而且两人都是公开发言,让人难免会猜测两人之间是否有点摩擦。NBA出于保护球队利益和球员隐私的目的,不允许球员私自发布消息,即便阿德尔曼真的默许了姚明在与活塞队的比赛中出场,但是姚明在没有和主帅沟通的情况下私自透露自己何时复出,还是会让主帅感到很没面子。

内因分析

都是利益惹的祸

求表现,姚明想要赢取合同

姚明这次主动请缨,除了渴望参赛外,更重要的原因或许是自己和火箭队的合同还剩最后一年,赛季结束后他如果不能续约的话,就要另找东家。在这个背景下,姚明十分渴望获得更多的上场时间,证明自己的实力和价值,从而在合同年给自己赢得一份大单,无论将来自己留在火箭还是改换门庭。

火箭队本赛季已经打了20场比赛,姚明仅出场5次,并且场均仅出场18分钟,场均拿到10.2分和5.4个篮板,这只能算是一个替补中锋的成绩,但是姚明1800万美元的年薪却是队内第一高。

火箭赛季前就给姚明确定了24分钟限时令,还规定他背靠背比赛只能打一场,这些规定多少会让姚明感到无奈和郁闷。特别是当姚明感觉自己还很能打时,阿德尔曼却总是从战术角度出发,让姚明坐回板凳。在这种情况下,姚明尽管具有巨大的商业价值,却很难通过自己在球场上的表现打动其他球队,照这样下去自己未来的新合同肯定会大幅贬值,难怪他要仿效当年的麦蒂,通过媒体流露自己的不满。

有忧虑,阿帅担心破坏战术

在没有姚明的日子里,火箭队的战绩反而更好,连灭湖人和灰熊。

如果姚明回到队中,球队的战术体系势必又要作出改变。让姚明继续在场上担任核心,肯定会拖慢全队的进攻速度。

如何使用姚明,阿德尔曼的确很发愁。不过要想让球队继续赢球,火箭最好还是坚持现在的战术。因为如果要继续倚仗姚明,自己既要顶着输球的压力,又要给姚明更多时间适应比赛,这样的矛盾下,阿帅肯定不会重用姚明。所以,在阿帅眼中,姚明是否达到复出的要求不重要。

缺少强力中锋的支援,火箭队要想重新杀入季后赛显然不现实。阿德尔曼宁肯让姚明多歇上几天,也不愿因为他的出场破坏火箭队现在的打法。 海子

战报

凯尔特人100:75篮网 勇士109:114雷霆
尼克斯116:99猛龙 灰熊107:108掘金
骑士92:102活塞 奇才108:125太阳
黄蜂84:109马刺 快船91:100开拓者